Multiplication et Division par 1 000 (A)

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,3419 x 1 000 = 2,3+-1000=

6,1 - 1000 = 2,0721 x 1000 =
8,057 +-1000 = 1,9+1000=
2,19 x1000 = 3,0851 +-1000 =
2,3536 x 1000 = 3,436 X 1000 =
54-+1000= 9,18 x 1000 =
9,8 x1000 = 4,7602 =1 000 =
541 x1000= 54-+1000=
4,394 -1 000 = 6,3186 x 1 000 =
7,45 x 1000 = 1,659 =~ 1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (A) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,3419 X 1 000 = 3 341,9

6,1 +1000=0,0061

8,057 ~-1000=0,008057

2,19 x1000=2190

2,3536 x 1000 =2353,6

54 -+1000=0,0054

9,8 x1000=9800

541 x1000=5410

4,394 -1 000 =0,004394

7,45 x 1000 =7 450

2,3+1000=0,0023

2,0721x1000=2072,1

1,9+1000=0,0019

3,0851 +1000=0,0030851

3,436 X 1000 =3 436

9,18 x1000=9180

4,7602 =1 000 = 0,0047602

54-+1000=0,0054

6,3186 X 1 000 = 6 318,6

1,659 -1 000=0,001659
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Multiplication et Division par 1 000 (B)

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,7 x 1000 = 3,48 x1000 =
3x1000= 1,3645 +- 1000 =
9,56 - 1000 = 1,18 +1 000 =
6,2+ 1000 = 29+1000=
7,291 x 1000 = 1,5832 +1000 =
4,2067 x 1000 = 1,0873 X 1000 =
7,107 x 1 000 = 7,95 +1000 =
5,7521 -1 000 = 9,8 x1000=
2,4833 - 1000 = 6,6058 X 1000 =
5+1000= 7,34 +-1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (B) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,7x1000=7700

3x1000=3000

9,56 ~ 1000 =0,00956

6,2 +1000=0,0062

7,291 x1000=17 291

4,2067 X 1000 =4 206,7

7,107 x 1000 =7 107

5,7521 +1000=0,0057521

2,4833 +1000=0,0024833

5-+1000=0,005

3,48 X 1000 =3480

1,3645 <+ 1000 = 0,0013645

1,18+1000=0,00118

2,9-+1000=0,0029

1,5832 +-1000=10,0015832

1,0873 x1000=1087,3

7,95+ 1000 =0,00795

9,8 x1000=9800

6,6058 x 1 000 = 6 605,8

7,34 +1000=0,00734

MathsLibres.Com




Multiplication et Division par 1 000 (C)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2x1000= 1,9678 -1 000 =
2,8+1000= 7,6 Xx1000 =
1,4848 -1 000 = 7,8085 x 1 000 =
1,1+1000= 1,978 x 1 000 =
6,747 X 1000 = 1,5x1000=

7,4 x 1000 = 1,2x 1000 =
6,1+ 1000 = 2,7771 =-1000 =
6 X 1000 = 2,56 x1000=
6,66 X 1000 = 57179 -1 000 =
7,682 +-1000 = 46624 x 1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (C) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2x1000=2000

2,8+1000=0,0028

1,9678 +~1 000 =0,0019678

7,6 Xx1000=17600

1,4848 ~ 1000 =0,0014848 7,8085 x 1 000 =7 808,5

1,1+1000=0,0011

6,747 X 1 000 = 6 747

7,4 %x1000=7400

6,1 +-1000=0,0061

6x1000=6000

6,66 X 1 000 =6 660

7,682 +-1000=0,007682

1,978 x 1 000=1978

1,5x1000=1500

1,2x1000=1 200

2,7771 +1000=0,0027771

2,56 x1000=2560

5,7179 -1 000 =0,0057179

4,6624 x 1000 =4 662,4
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Multiplication et Division par 1 000 (D)

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,5+ 1000 = 4,052 x 1000 =
6,34 +~ 1000 = 6,05 x 1000 =
5,8587 -1 000 = 4,694 - 1000 =
48152 + 1000 = 8,464 +~ 1000 =
495 x 1000 = 3,7557 x 1000 =
8,674 +1000 = 8,3568 -1 000 =
1,6 =1000 = 3,633 +-1000=
8,7%x 1000 = 4,55 x 1000 =
49634 1000 = 2,21 x1000=
4,817 X 1000 = 3,0208 x 1 000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (D) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

6,5+ 1000 =0,0065

6,34 -1 000 =0,00634

5,8587 + 1000 =0,0058587

4,8152 -1 000 =0,0048152

495 x1000=4950

8,674 +~1000=0,008674

1,6 =1000=0,0016

8,7x1000=8700

49634 + 1000 =0,0049634

4,817 x1000=4817

4,052 x1000=4052

6,05 x 1000 =6 050

4,694 =1 000 = 0,004694

8,464 +~ 1000 =0,008464

3,7557 x 1000 = 3 755,7

8,3568 ~1 000 =0,0083568

3,633 +1000=0,003633

4,55 x 1000 =4 550

2,21 x1000=2210

3,0208 x1000=3020,8
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Multiplication et Division par 1 000 (E)

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,2+1000= 1,2+1000=
8,84 +~1000 = 3,7%x1000 =
6,49 -1 000 = 9,5802 -+ 1000 =
8,1+1000= 4,8+1000=
9,4 +1000= 4,1988 x 1000 =
51x1000= 6,4+ 1000 =
6,2 X 1000 = 2,4-+-1000=
3,2+1000= 8,3814 x 1000 =
2,088 +-1000 = 5,202 +1000=
9,33 Xx1000 = 8,187 - 1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (E) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

3,2+1000=0,0032

8,84 ~1000=0,00884

6,49 +-1 000 = 0,00649

8,1 +1000=0,0081

9,4 +1000=0,0094

51x1000=5100

6,2 x1000=6200

3,2+1000=0,0032

2,088 +~1000=0,002088

9,33 x1000=9330

1,2+1000=0,0012

3,7%x1000=3700

9,5802 +-1 000 = 0,0095802

4,8 +1000=0,0048

4,1988 x 1 000 =4 198,8

6,4 +1000=0,0064

2,4+1000=0,0024

8,3814 x 1 000 =8 381,4

5,202 +~1000=0,005202

8,187 +~1000=0,008187
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Multiplication et Division par 1 000 (F)

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,5436 X 1 000 = 2,5%x1000=
6,62 +1000 = 9,83 +1000 =
9,8 +1000 = 6,1 +-1000 =
4,3+1000= 1,3134 x 1 000 =
551+1000= 2,28 X1 000 =
5194 - 1000 = 8,4102 +- 1000 =
2,7+1000= 9,1077 X 1 000 =
8,87 x 1000 = 46 +-1000=
4,1863 -1 000 = 8,326 -1 000 =
6,021 X 1000 = 1,076 +~1 000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (F) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

7,5436 X 1 000 =7 543,6 2,5x1000=2500

6,62 +1000=0,00662 9,83 +1000=0,00983

9,8 +1000=0,0098 6,1 +-1000=0,0061
4,3+1000=0,0043 1,3134 x1000=1313,4
551-+1000=0,00551 2,28 x 1000 =2 280

5,194 - 1000 =0,005194 8,4102 =~ 1000 =0,0084102
2,7+1000=0,0027 9,1077 x1000=9107,7
8,87 x1000=8870 4,6 +-1000=0,0046

4,1863 =1 000 =0,0041863 8,326 =~ 1000 =0,008326
6,021 X 1000 =6021 1,076 - 1000 =0,001076
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Multiplication et Division par 1 000 (G)

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,793 -1 000 = 7,6177 X 1000 =
5,986 x 1000 = 2,8-+-1000=
1,85+1000= 3,3+1000=

7,9 +-1000 = 9,1+1000=
8,7 x 1000 = 6,6 X 1000 =
3,835 x 1000 = 1,6291 x 1000 =
9,7911 + 1 000 = 6,7302 +~ 1 000 =
8,009 - 1000 = 599 x 1000 =
6,6722 + 1000 = 4,84 x 1000 =
9,24 -1000 = 8,65 x 1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (G) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

4,793 +-1000 = 0,004793

5,986 x 1 000 =5 986

1,85+1000=0,00185

7,9 +1000=0,0079

8,7x1000=8700

3,835 x1000=3835

9,7911 +1 000 = 0,0097911

8,009 -1 000 =0,008009

6,6722 +1000=0,0066722

9,24 +-1000=0,00924

7,6177 Xx1000=7617,7

2,8+1000=0,0028

3,3+1000=0,0033

9,1+1000=0,0091

6,6 X 1000 =6 600

1,6291 x1000=1629,1

6,7302 +- 1000 =0,0067302

5,99 x1000=5990

4,84 x 1000 =4 840

8,65 x 1000 =28650
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Multiplication et Division par 1 000 (H)

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,825 +-1000 = 9,8 x 1000 =
1,47 x 1000 = 2,4845 + 1000 =
3,299 x 1000 = 56x1000=
2,3485 x 1000 = 4,6779 -1 000 =
1,005 x 1000 = 3,9 %1000 =
3,0549 - 1000 = 8,8086 -1 000 =
8 x1000= 1,4686 x 1 000 =
6,181 - 1000 = 6,9584 x 1000 =
6,2+ 1000 = 1,8+1000=
8,74 x 1000 = 2,9x1000=
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Multiplication et Division par 1 000 (H) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

2,825 +1000=0,002825

1,47 x1000=1470

3,299 x 1000 = 3 299

2,3485 x 1000 =2 348,5

1,005 x1000=1005

3,0549 -1 000 =0,0030549

8 x1000=8000

6,181 +-1000=0,006181

6,2 +1000=0,0062

8,74 x1000=28740

9,8 x1000=9800

2,4845 +1 000 = 0,0024845

56x1000=5600

4,6779 +- 1000 =0,0046779

3,9x1000=3900

8,8086 =1 000 = 0,0088086

1,4686 x 1 000 =1 468,6

6,9584 x 1 000 = 69584

1,8+1000=0,0018

2,9x1000=2900
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Multiplication et Division par 1 000 (I)

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,4619 x 1000 = 7,5%x 1000 =
1,343 -1 000 = 59393 x 1000 =
57-+1000= 54-+1000=
8,4041 - 1000 = 7,5394 - 1000 =
2,8+1000= 3,3+1000=
6,601 X 1000 = 9,8604 x 1000 =
2,0723 +1000 = 9,13 +1000=
2,365 x 1000 = 8,08 +1000 =
6,7946 -1 000 = 2,702 x 1000 =
7,5+1000 = 8,3 x 1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (I) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

1,4619 x1000=1461,9

1,343 +1000=0,001343

5,7-+1000=0,0057

8,4041 + 1000 =0,0084041

2,8+1000=0,0028

6,601 X 1000=6601

2,0723 +1000=0,0020723

2,365 x1000=2365

6,7946 =1 000 = 0,0067946

7,5-+1000=0,0075

7,5x1000=7500

5,9393 x1000=5939,3

54-+1000=0,0054

7,5394 -1 000 = 0,0075394

3,3+1000=0,0033

9,8604 x 1000 =9 860,4

9,13 +1000=0,00913

8,08 +-1000=0,00808

2,702 x1000=2702

8,3 x1000=8300
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Multiplication et Division par 1 000 (J)

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,26 X 1000 = 7,87 +-1000 =
5,0834 = 1000 = 3,97 x1000 =
6,1063 +- 1000 = 3,7459 x 1 000 =
51x1000= 1,2259 -1 000 =
57x1000= 3,4x1000 =
1,74 x 1000 = 6,943 - 1000 =
6,093 X 1 000 = 6x1000=
5,3834 x 1000 = 2,76 x 1000 =
1,004 =~ 1000 = 4,315+ 1000 =
8,9008 x 1 000 = 1,6 =1000 =
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Multiplication et Division par 1 000 (]J) Solutions

Trouvez chaque produit ou quotient.

9,26 X 1000 =9 260

7,87 =1000=0,00787

5,0834 -1 000 =0,0050834 3,97 x1000=3970

6,1063 =1 000 =0,0061063 3,7459 x 1000 =3 745,9

51x1000=5100

57x1000=5700

1,74 x1000=1740

6,093 X 1000 =6 093

5,3834 x 1000 =5 383,4

1,004 +-1000=0,001004

8,9008 x 1 000=38900,8

1,2259 -1 000 =0,0012259

3,4x1000=3400

6,943 +~1 000 =0,006943

6x1000=6000

2,76 x1000=2760

4,315+ 1000 =0,004315

1,6 =-1000=10,0016
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